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4 Briiche addieren und subtrahieren

Ungleichnamige Briiche subtrahieren

1a) % - % b) % - % Ungleichnamige Briiche subtrahieren % - %
= 2 =20 . . . 28 6
M * M * s (1) Briiche gleichnamig machen kTR
2) Zihler subtrahieren, Nenner beibehalten | = 22
@ @ @ 18
e —— (3) Wenn moglich
11
(3) e (3) e - kiirzen =75
- in eine gemischte Zahl verwandein = 1%
2 Berechne. Wenn méglich,
kiirze und schreibe als gemischte Zahl. :
93-¢ b3 -3 95-3 g C;
> Briiche gleichnamig
m 4] 4] . machen
* 1.indl
) @ o) - s
+ (1) Hauptnenner bestimmen
3 (3) (3) . kgV (6; 8) = 24
o (2) Erweitern
6 9 7 4 13 5
d)7-35 373 D1 © 1_a
. 6 240
(1) (1) (1) . i
) @ ) .
3) 3) 3) .
5 1 7 3 4 13 5 .
&5~ 1 h) 45 ~ 10 ) 75~ 12 .
(n n §)) .
2 @ @ :
3) 3) 3) .
p23-12 k) 32 - 12 D 4% -12 .
_1_ 4 .
4 5 .
. IZI zu 2
(M O ™ R T T TR
. ﬂ; il, i; 112; 21; 22
@ ¥)) ) . 6/ 5¢ 87 1207 2277 478
3) € € .

3



4 Briiche addieren und subtrahieren

Bunte Mischung
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4 Vergleiche zundchst, chne zu rechnen, Berechne dann die Differenz und die Summe.
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